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QnM 1.4.1 

 

1.4.1 Institution obtains feedback on the 

academic performance and ambience of the 

institution from various stakeholders 

 

Analysis of Teachers 

Feedback 

2022-23 

Criterion I 

Curricular Aspects 

Key Indicator - 1.4 

Feedback System 
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F.Y.BA, S.Y. BA T.Y BA

Teaching Experience

24 responses

Mobile No.

24 responses

Instruction :  Please give the appropriate rating as per the attributes given below/
खालील प्रमाणे  योग्य  पर्याय निवडा

How much the syllabus is understandable to the students?

24 responses

Copy
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17 Years
32 Years
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9 years

0
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1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%) 1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)
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5 (20.8%)5 (20.8%)5 (20.8%)
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37.5%

41.7%
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Does the syllabus creates interest in the students?

24 responses

Does the syllabus stimulate inattentiveness in the students in terms of
life skills? *

24 responses

How does the syllabus work in the overall personality development of the
students?

24 responses

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

25%

70.8%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

20.8%

12.5%

33.3%

29.2%
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Very Bad
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Very Good
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33.3%

33.3%

25%
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 Is the syllabus useful to the students in acquiring global competency
and ICT?

24 responses

Is the syllabus useful for the students' progression at PG level?

24 responses

Does the syllabus develop research attitude among the students?

24 responses

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

54.2%

41.7%
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Very Well
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Can not say
Not at all
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Does the syllabus contribute to national development?

24 responses

Does the syllabus develop social values among the students?

24 responses

Suggestion for the up gradation of syllabus/ अभ्यासक्रमात सुधारणा
करण्यासाठी सूचना
24 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Very Well
Well
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Can not say
Not at all

8.3%

50%

41.7%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

12.5%

41.7%

45.8%

Copy

-
Include comparing to other la…

No
No Any

No suggestions
स्पर्धा परीक्षांना उ…
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How much the syllabus is understandable to the students?

38 responses

Does the syllabus creates interest in the students?

38 responses

Does the syllabus stimulate inattentiveness in the students in terms of
life skills? *

38 responses

Copy

Very Bad
Avrage
Good
Very Good
Excellent

23.7%

47.4%

21.1%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

44.7%

50%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

15.8%
50%

28.9%



10/12/23, 11:39 AM Kakasaheb Chavan College, Talmavale

https://docs.google.com/forms/d/10Rthx5qFwTqni61YGhjMKFnf9RLVNzCVi9vgCs4na9g/viewanalytics 4/7

How does the syllabus work in the overall personality development of the
students?

38 responses

 Is the syllabus useful to the students in acquiring global competency
and ICT?

38 responses

Is the syllabus useful for the students' progression at PG level?

38 responses

Copy

Very Bad
Avrage
Good
Very Good
Exellent

7.9%

21.1%
28.9%

23.7%
18.4%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

68.4%

26.3%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

50%

47.4%
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Does the syllabus develop research attitude among the students?

38 responses

Does the syllabus contribute to national development?

38 responses

Does the syllabus develop social values among the students?

38 responses

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

10.5%

36.8%

52.6%

Copy

Very Well
Well
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Can not say
Not at all
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36.8%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

47.4%

50%
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Suggestion for the up gradation of syllabus/ अभ्यासक्रमात सुधारणा
करण्यासाठी सूचना
38 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

No
Improve syllabus

Include new Topic
No suggestions

Syllabus must be base…
Very nice Syllabus

syllabus is changes for…
स्पर्धा…
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